



飞车美女迷人眼

一个全新时代来临



吕可丁 著

第一本揭秘中东地区的风情笔记

你若问一个初到利比亚的人第一印象是什么,答案很可能是当地人开车的疯狂劲儿。初次领教当地司机的驾驶速度,很少有人能淡定自若地坐在那里而不惊呼救命的。每逢此时,利比亚司机都会扭头冲你哈哈大笑,声音里不乏戏谑和调侃的味道。你只能把汗津津的手放下来,表面上强装镇定,心里却想骂他们。

说利比亚是汽车的天堂丝毫不为过,作为北非第一大产油国,这里的油价便宜得令人吃惊,约合每升0.9元人民币,加上车税低廉,购车贷款等优惠,汽车在这个国家已经达到了人均一辆的普及程度。

尽管利比亚的大小城市都有高速公路,但在当地人看来这和普通公路根本没有区别,因为他们的时速始终保持在80公里以上,哪怕他们只是去一个近在咫尺的商店,哪怕他们开的是辆轰隆隆的老爷车。每年因车超速酿成的车祸,占全国车祸总数的七成以上,但利比亚人还是一如既往地开快车,他们甚至还自嘲:“在利比亚,除了车速,一切都是慢吞吞的。”

前几年,我所在的公司领导来此地检查工作,公司办事处专门租了一辆高级越野车前去接站。为了确保安全,由熟悉路况的当地司机驾驶,随行员工则坐在中国司机驾驶的小面包车里。有意思的是,越野车没开多久便停在了路边,只见领

导晃悠悠地从车上下来,跌跌撞撞直奔后面的小面包车,上车后脸色铁青,捂着心口说:“哎呀,太、太吓人了……这、这速度,没见过……”这就是爽直的利比亚人,他们可以忍受迟到、早退、拖沓等种种慢生活,唯独不能忍受开慢车。

除了数量多、速度快以外,这里的汽车种类也是五花八门。走在利比亚的大街小巷,你就如同在参观一个流动的汽车博物馆。什么年代的车、什么样式的车都不难看到,经常有老爷车悠闲地行驶在马路上,看的人担心它马上就要散架,可里面的人气定神闲,一副洋洋得意的神态。大街上跑着最新款的奔驰、宝马、沃尔沃,还有相对便宜的韩国、日本产的轿车。

利比亚好像没有汽车报废的规定,只要有四个轮子,你能把它开起来,就叫汽车。暂且不说所有的车上都有刮痕,即使汽车没有保险杠,没有后视镜,没有车灯,没有车窗,没有雨刷,甚至连车门都是用塑料绳子绑在车子上的,也照开不误。

我坐过一辆出租车,见车窗上插着一个鞋刷,车主还没来得及阻止,我便好奇地把它拔了出来,结果整块车窗玻璃就掉进车门里面去了,我和车主费了好大力气才把它重新安好。

与之形成强烈对比的是那些造型新颖的豪华轿车和跑车,这些与北美、欧洲同步上市的新车在利比亚随处可见。公司里很多男同事来到利比亚后大呼过瘾,每晚必结伴到马路上去参观各种名车一饱眼福。

当然,让这些热血青年一饱眼福的不仅有车,还有驾车的主人。来此之前,听说沙特阿拉伯的多数公路是不允许女性开车的,当地妇女只能在居民区里练车,如果女性游客在利雅德街头开辆“斯蒂庞克”兜风,则要被拘留甚至被驱逐出境。

利比亚则不然,兴许是受卡扎菲女保镖的带头作用的影响。总之,这里男女都可以开车,而且女性开得更野蛮。同样的一条公路,男司机都要主动让女司机先行,而对于开车一定要避开行人的这条阿拉伯优良传统,也唯有女司机敢于置若罔闻。满街的美女开着车子跑来跑去,而且开的都是豪华车。美女香车,雅俗共赏,怎能不让人看得意乱情迷!

高瑞洋 著



红色系列小说连载——建党伟业

李汉俊,就是中国共产党历史上最早的五名党员。

1920年6月20日,在戴季陶的帮助下,施存统从上海乘船前往日本学习、养病,并与在日本鹿儿岛第七高等学校读书的周佛海联系,建立了旅日共产党早期组织。

东京支部刚成立的时候,发展非常缓慢。至中共一大召开前,成员只有他们两人。因为周佛海已经多年没有回国,所以最后决定由周代表东京支部出席中共一大。

如果说中国共产党成立之前地方共产党早期组织的成立和俄国人维经斯基关系很大,后者给予了中国人很大的帮助的话,那么,中国共产党第一次全国代表大会的召开,则与另外一个俄国人以及一个荷兰人有着莫大的关系。

这个俄国人就是取代维经斯基,以远东国际间谍处、远东国际书记处、赤色职工国际这三个机构代表身份来华指导中国共产党建党的尼克尔斯基,这个荷兰人则是当时身为共产国际执委会委员的马林。召开代表着中国共产党正式成立的一大,正是由这两个外国人倡议的。

这里有个国际大背景值得一提,巴黎和会召开以后,随着《凡尔赛和约》、《国际联盟》等和约的签订,所谓的凡尔赛体系国际新秩序被建立起来了。

中共一大的召开,标志着一个全新时代的到来。

周恩来原来的理想留学地是伦敦,他先到巴黎,然后转往伦敦,在那里生活了一段时间后,因为感到生活费用太高,于是回到了巴黎。在旅途中,他遇到了一个和自己乃至未来的新中国都有渊源的外国人——越南人阮爱国(胡志明)。

命运有时真是神奇,当时还仅仅是马克思主义研究者的周恩来,居然能在欧洲茫茫人海中遇到将来的国际老朋友,这只能说是命运使然了。

胡志明当时的政治身份是法国共产党党员,他在了解了周恩来的赴欧目的后,随即以一个马克思主义信仰者的身份,义不容辞地向周恩来讲述了许多马克思主义的道理和理论,这无疑让在国内对此已经有一定认识的周恩来更加心驰神往。

周恩来在这次旅途结识了阮爱国,觉得十分愉悦。他回到巴黎不久,便听到刘清扬和张申府也在法国的消息,有心和两个好朋友分享阮爱国的精神食粮的周恩来,立刻动身去寻找他们。

周恩来加入组织后不久,赵世炎和陈公培持陈独秀的介绍信与张申府联系上了。这五个人随即成为巴黎共产党早期组织的创建者,在中共一大召开之前,在千里之外的异国他乡巴黎,又一个共产党早期组织成立了。

巴黎这个欧洲城市能够出现中国共产党的早期组织,与它是当时国人的留学集中地有一定关系。东京作为当时中国学生的另一个留学集中地,在施存统的组织下,也成立了共产党的早期组织。

施存统的共产主义之路,与他在浙江第一师范就读时在《浙江新潮》杂志上刊发的一篇讲新式孝道的《非孝》有关。

1920年4月,施存统和俞秀松打算从上海去福建漳州投笔从戎,投奔当时有“社会主义将军”之称的陈炯明。在上海滞留时,经俞秀松介绍,他认识了戴季陶,又经过戴季陶的介绍,转而认识了当时大名鼎鼎的陈独秀。

戴季陶和陈独秀都十分欣赏写出《非孝》的施存统,他们说服施、俞二人留在了上海。

当时恰逢上海共产党早期组织成立,已经深受陈独秀思想影响的施存统,遂与俞秀松一起加入进去。他们加上陈独秀、陈公培以及

副刊

电话:65233688

Advertisement for '洛陽社區' (Loyang Community) BBS. It features a blue sky background with clouds and a house icon. Text includes '洛陽社區 我們的家園', '洛陽社區 洛陽人的網上家園', '廣納言論、開放包容的大型網絡互動交流平臺', '注冊人數超過30萬 日均頁面點擊量超過6萬', and 'BBS.LYD.COM.CN'. There are also icons for '時事', '文學', '休閒', '教育', '戶外', and '娛樂'.